KLASA III

TYGODNIOWY PLAN LEKCJI ZDALNYCH

16.11.2020-20.11.2020

Edukacja wczesnoszkolna
16.11.2020r.

Temat lekcji: Co to jest niepodległość

 Wysłuchanie czytanego przez N. wiersza Marcina Przewoźniaka Święto Niepodległości. Wielozdaniowe wypowiedzi U. na temat obchodów Narodowego Święta Niepodległości. Odczytanie zdania z plątaninki wyrazowej i zapisanie go w zeszycie. Nauka na pamięć ostatniej zwrotki wiersza. To już wiem! Ogłoszenie. Uzupełnianie ogłoszenia wyrazami w odpowiednich formach. Układanie i zapisywanie ogłoszenia z wykorzystaniem zgromadzonego słownictwa. Tropiciele wiedzy – czytanie ze zrozumieniem tekstu o strajku dzieci we Wrześni. Próba oceny postępowania strajkujących we Wrześni. Zabawa „Życzenia na przyszłość”.

17.11.2020r.

Temat lekcji: Gdy się zamknie oczy 

Wysłuchanie tekstu Wojciecha Widłaka Gdy się zamknie oczy…. Leksykon – wyjaśnienie znaczenia wyrazu naburmuszyć się.  Rozmowa na temat bohaterów opowiadania. Swobodne wypowiedzi U. o marzeniach. Porządkowanie nalepek z fragmentami streszczenia rozdziału Zły sen z książki Wojciecha Widłaka Pan Kuleczka.  Odpowiadanie na pytania: „Czy tekst streszczenia zachęcił cię do przeczytana tekstu opowiadania Zły sen? Dlaczego?”.  Utrwalenie pisowni wyrazów z ó i u. Układanie i zapisywanie zdań o swoich wyobrażeniach. Zabawa „Kolaż o krainie marzeń”. Zapoznanie z formą streszczenia i rolą akapitu. Dodawanie liczb typu 172 + 6.  Rozwiązywanie zadań tekstowych. Malowanie farbami najpiękniejszego snu.
18.11.2020r.

Temat lekcji: Marzenia senne 

Wysłuchanie wiersza Wandy Chotomskiej Poduszkowce . Rozmowa na temat pasażera poduszkowca opisanego w wierszu. Wypowiedzi U. dotyczące recepty na dobry sen na podstawie przeczytanego tekstu, mapy myśli oraz własnych doświadczeń. Piszemy poprawnie – pisownia wyrazów z rz w zakończeniach -arz, -erz.  Zapisywanie zdań z wyrazami zakończonymi na -arz lub -erz.  Pięknie czytamy. Dodawanie liczb typu 451 + 47 różnymi sposobami. Doskonalenie dodawania i mnożenia lub dzielenia liczb w jednym zapisie.  19.11.2020r.

Temat lekcji: Karolcia – poznajemy bohaterkę lektury 

Uważne wysłuchanie fragmentów lektury Marii Krüger Karolcia. Udzielanie odpowiedzi na pytania do wysłuchanych fragmentów lektury. Leksykon – wyjaśnienie znaczenia wyrazów: drzazga, szpara, poufały. Uzupełnianie metryczki lektury. Samodzielne redagowanie opisu głównej bohaterki lektury.  Ćwiczenia w pisaniu z pamięci. Dodawanie liczb typu 275 + 312 różnymi sposobami. Rozwiązywanie zadań tekstowych. Nauka i utrwalenie piosenki Kraina Rodzina. Abecadło muzyczne – kanon.                                                                                     20.11.2020r.

Temat lekcji: Karolcia – wymarzona przygoda 
Gimnastyka oka i języka – ćwiczenia doskonalące technikę czytania. Słuchanie fragmentów lektury Marii Krüger Karolcia. Wielozdaniowe wypowiedzi U. na temat wysłuchanego fragmentu lektury Twórcze opowiadanie dalszych przygód niewidzialnych dzieci. Liczby pojedyncza i mnoga czasownika. Odmiana przez osoby czasownika w czasie teraźniejszym. Zrób to sam! Wykonanie breloczka z koralików zgodnie z podaną instrukcją. Dodawanie liczb z przekroczeniem progu dziesiątkowego typu 475 + 8.  Rozwiązywanie zadań tekstowych o różnym stopniu trudności.
JĘZYK ANGIELSKI
17.11.2020

Temat: Powtarzamy wiadomości z rozdziału 2. 
1. Reagowanie werbalne i niewerbalne na proste polecenia 

2. Nazywanie i opisywanie części ciała zwierząt

3. Czytanie wyrazów
4. Pisanie wyrazów
19.11.2020

Temat: Rozdział 2 - TEST
ZAJĘCIA KOMPUTEROWE
20.11.2020

Temat lekcji: Zmieniamy tekst utworzony w edytorze tekstu- zadania utrwalające i gry

Uczeń:

· korzysta z edytora tekstu WordPad; 

· otwiera dokumenty tekstowe zapisane w plikach i modyfikuje je według poleceń zawartych w ćwiczeniach.
Zajęcia rozwijające zainteresowania informatyczne

16.11.2020

Temat lekcji: Programowanie obrazkowe –instrukcja warunkowa
Praca w programie Pixblocks.

Kurs 1, lekcja 5, zadanie 5

„Gdy spotkasz trampolinę to naciągnij jej sprężynę, a gdy guzik to go wciśnij”

WYCHOWANIE FIZYCZNE
17.11.2020r.

Temat: Rozwijanie koordynacji ruchowej w zabawach z przyborem.

· Zabawy z kółkiem ringo

· Zabawy ze współzawodnictwem

19.11.2020r.

Temat: Kształtowanie motoryki w zakresie zwinności, zręczności i skoczności.

· Ćwiczenia z szarfą

· Zabawy bieżne, skoczne, rzutne i z mocowaniem

20.1.2020r.

Temat: Rozwijanie koordynacji ruchowej w zabawach ze skakanką.

· Zabawy ze skakanką

· Przeskoki przez skakankę

· Zabawa zespołowa „Szczur”

RELIGIA

     19.11.2020
Temat lekcji: Pan Jezus zaprasza wszystkich na Mszę Świętą
· Jezus zaprasza wszystkich na Eucharystię
· Właściwe zachowanie na Mszy Świętej
· Części Liturgii Mszy Świętej 
20.11.2020
Temat lekcji: Obrzędy Wstępne Mszy Świętej
· Obrzędy Wstępne 
· Właściwe zachowanie podczas obrzędów
· Elementy obrzędów
